




Values
Row Labels Sum of Very MuchSum of To Some ExtentSum of Do not KnowSum of Not MuchSum of Not At All
Responses 1079 705 476 463 413
Grand Total 1079 705 476 463 413
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Questions Very Much
To some 
Extent

Do not 
Know Not Much Not At All

Do you think the course content in the syllabus is pertinent? 104 81 27 25 38

Has the syllabus been able to fulfill your expectations? 110 73 41 26 25

Did the syllabus gives scope to stimulateyour thoughts? 105 70 39 34 27

Is the present syllabus is innovative in its approach? 95 63 37 36 44

Do you think the present syllabus would help you in 
preparing for a job interview? 112 80 29 28 26preparing for a job interview? 112 80 29 28 26

Do you feel the content in the course is helping you in facing 
various issues in daily life 102 85 32 30 26

Have the learning of the course contents bolstered your 
confidence level? 109 70 38 37 21

Do you think the overall atmosphere of the college is 
conducive to learning? 96 76 40 32 29

As per your opinion whether quality books, journals, 
references of your subjects are available in the college 
library? 106 88 39 23 19

As per your opinion how much are you satisfied with the ICT 
classes? 96 69 40 34 36

As per your opinion do teachers complete their portion on 
time? 111 85 25 24 30time? 111 85 25 24 30

As per your opinion does the college canteen provide 
healthy and nutritious food? 77 89 41 46 22

As per your opinion how much are you satidfied with the 
canteen service? 70 83 48 38 36

As per your opinion how much are you satisfied with the 
college Wi-Fi service? 93 88 38 37 19

Have the learning of the course contents bolstered your 
confidence level? 77 90 40 38 27



STUDENTS' FEEDBACK
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Questions YES NO
1. Do you think the present syllabus adquately meets the subject 
requirement? 17 2
2. Do you think the number of lectures allocated to the students 
adequately meets the course requirement? 16 3
3. Do tou think the present syllabus is relevant for students? 17 2
4. Do you think the present syllabus has helped to inculcate 
ethical and human values among the students? 16 3
5. Do yu think the syllabus has the scope of stimulating critical 
thinking of students? 16 3
6. Do you think the syllabus needs frequent revision to keep up 
the pace of the changing world? 16 3

7. Do you think the prescribed courses for your concerned 
subject offeres more scope to introduce new courses? 17 2subject offeres more scope to introduce new courses? 17 2
8. Do yu think that the present syllabus will offe the opportunity 
of employability? 17 2
9. Do you think that the Academic Calendar provides you 
sufficient time to complete the syllabus on duty time? 16 3
10. Do you think that the college authority has provided all the 
basis facilities for conducting smooth classes? 17 2
11. Are you satisfied with the revised syllabus of the Gauhati 
University? 17 2
12. Did you undertake any field survey in connection with your 
existing syllabus? 15 4
13. Are quality books/journals/references of your subject 
available in the College Library? 15 4
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Questions Daily Weekly Monthly Ocassionaly Never

14. How frequently do you use ICT in classroom teaching? 0% 30% 60% 10% 0%

14. How frequently do you use ICT in 
classroom teaching?

Daily

Weekly

Monthly

Ocassionaly

Never



Questions
Very 
Much

To Some 
Extent

Do Not 
Know Not Much Not At All

1. Do you think the present syllabus would help student in preparing for a job interview?25 3 1 1 0
2. Do you think the present syllabus will offer the opportunity of employability? 23 5 1 1 0
3. Are you satisfied with the revised syllabus of the Gauhati University? 23 4 2 1 0
4. Do you think the present syllabus has helped to inculcate ethical and human values among the students?22 4 0 2 2
5. Do you think the present syllabus is relevant for students? 23 2 0 4 1
6. Do you feel the course content is helping the students in facing various issues in daily life?23 5 0 2 0
7. Do you think the prescribed couses offer more scope to introduce new courses? 24 6 0 0 0
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QUESTIONS VERY MUCH
TO SOME 
EXTENT

DO NOT 
KNOW

NOT 
MUCH

NOT AT 
ALL

1.Do you think that existing 
programme/course develops employability of 
our students? 9 1

2.Do you think that your employee is efficient 
in your work? 9 1

3.Does the employee possess skills 
necessary to accomplish the job? 8 2

Employee feedback

4.Is the employee sincere in his work? 7 3

5.Do you think that a student can develop 
himself regarding employability after 
completion of the present course? 9 1

6. Is the employee cooperate with the 
subordinates or colleaques? 9 1
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